



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Felelős szerkesztő:
GERŐ LAJOS

Társszerkesztő:
GÁBOR ISTVÁN

Előfizetési díj:

Fél évre 160 korona
Negyed évre 80 ..

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, IX. ker., Ferencz-körút 39. sz.
TELEFON : József 306.

TARTALOM:

Az Urlovasok Szövetkezete alagi októberi meetingje első napjának teljes és második napjának előzetes programja. A bécsi versenyek első napjának nevezései. — Tárcza. Krónika.

Alagi urlovas versenyek : okt. 19., 21., 24., 26., 28., 31. Egy szám ára **3** korona.

Legközelebbi galopp-szám : hétfőn, október 18-án.

Az Urlovasok alagi meetingje.

Végére járván a vendégeskedés, késő ősszel mégis csak saját otthonába tér vissza az Urlovas Szövetkezet és utolsó ideai meetingjét már az alagi pályán bonyolítja le, amelynek sűrű gyeppel benőtt körpályájáról már-már azt hittük, hogy soha se fogja fölverni a büszke telivérek lábdobogása. Nem is lett volna megfelelő, hogy ez a meeting is más pályán bonyolódjék le, mert amilyen nagy áldozatkészséggel és lelkesedéssel erre a meetingjére készül az Urlovas Szövetkezet, ahhoz első sorban a saját jól berendezett pályájára volt szüksége, amellyel

szemben a megyeri pályának csak az az egy előnye van, hogy könnyebben megközelíthető.

Meg vagyunk azonban győződve arról, hogy az ideai sportszezon utolsó fázisát kihasználni akaró közönség ezuttal túl fogja magát tenni az utazás kellemetlenségén, megjutalmazandó az Urlovas Szövetkezetet, amely mintha most fogott volna hozzá régi programja kardinális pontjának, az agrósportnak fejlesztéséhez. Ennek a meetingnek a keretében kerülnek dülőre azok a nagy versenyek, amelyeknek megalapítása korszakot jelent a magyar zászlók közti sport történetében és amelyekkel csakugyan megvalósul a cél, hisz azt már a nevezésekből lát-

T Á R C Z A.

Winkfield.

I.

A pesti turfközönség bizonyára még jól emlékszik a népszerű fekete lovasra. Jim Winkfield becsületes, igazi nigger, aki Amerika legelső trénerénél, J. Walkernél tanulta a jockey mesterséget. Tanulótársa az utolsó két évtized legjobb versenylovasa, a világhírű Dany Maher volt. Walker később Európába jött a Weinberg-istállóhoz, ahol sok klasszikus verseny nyerőjét idomította.

Nagy volt az öröm 1910-ben, amidőn az Ausztria-díj alkalmával a mester és két kitűnő tanítványa találkozott. Maher lovagolta a Walker által trenirozott Danilo II.-öt és Winkfield második lett Lubomirski herceg Lirájával. Verseny után a Bristol-szálló külön

szobájában Walker tréner egy kis dinert adott, amelyhez két tanítványán kívül a feleségemet és engem is meghívott. Sajnos, a diner nem tartott sokáig, mert Dany Mahernak még az este Angliába kellett utaznia a Flushing-expresssel.

Winkfielddel Moszkvában ismerkedtem meg, ahol a Lazarew-istállónak volt a lovasa. A nigger zokét pályatársai nem szerették, mert az amerikaiak a színes embert alantosabb lénynek tartják és velük szemben csak a legszükségesebbre szorítják a társalgást. Jim, aki már akkor tökéletesen beszélt oroszul, többnyire orosz társaságban forgolódott, akik viszont nagyon szeretik a fekete fajt, különösen a nőneműt.

Winkfield 1905-ben Szt.-Pétervárott a jobb lába fején a bőrt felhorzsolta, hanyagságból a sebet nem kezelte és az elmérgesedett. Napok múlva a lába egész térdig megdagadt, az előhívott orvos vér-

hatjuk, hogy a jobb telivéranyag is gátakra és akadályokra kerül.

Rége a rákosi díj és a mai Jankovich-émlékverseny a tavaszi meetinget tette az urlovasok legértékesebb meetingjévé. Azt hittük, az áldozatkészségnek már nincs tovább határa és ime, közvetlen kapuzárás előtt jut osztályrészünkül a szerencse, hogy a tavasziaknál sokkal értékesebb, de egyuttal érdekesebb zászlók közti versenyekben gyönyörködhetünk. És a nevezéseket tanulmányozva nemesak az a meggyőződésünk szilárdul meg, hogy a gátakra idomított telivéranyag klasszisa egy fokozattal jobb a réginél, de hinni merjük, hogy ezeket a nagy díjakat el fogja

kerülni a nagy versenyek sorsa és nem két-három ló unalmas mérkőzése lesz a verseny, hanem a tekintélyes díjra érdemes telivérek egész légiója fog küzdeni az urlovasok trofeáiért.

Az első nap főattrakciójának, az alagi őszi nagy akadályversenynek kötelezettjeit már a mai programon találják olvasóink. A második napon kerül dülőre a háromévesek nagy gátversenye, amelynek győztese tiszteletdíjjal és 50.000 koronával gyarapíthatja istállója nyereségét. Ebben a versenyben aránylag kevés ló maradt állva, számszerint husz és pedig a következők: Hocuspocus, Atta Troll, Berohan, Gauklerin, Kindy, Tránc, Penditő.

mérgezést állapított meg. Két napig egy híres pétervári tanár kezelte, a harmadik napon kijelentette, hogy a lábat amputálni kell. Rémülten hallottam e hírt a zsoké orosz barátnőjétől, a baba arcú Rosie sirva kért, hogy mentsem meg az ő Jimmyjét, mert azzal fenyegetődik, hogy öngyilkos lesz, ha a lábát veszti.

Elmentem Rosieval a zsoké lakására, ahol a szerencsétlen ember hamvasszürke arccal az ágyban feködt. Fájó szívvel néztem a jó lovast, akinek fényes pályája ily szomoruan fog végződni. Winkfield kétségbe volt esve és kért, hogy halála esetén rögtön értesítem Kentucky-államban élő hitese feleségét. Dél felé járt már az idő, elbucusztam Jimtől s megígértem, hogy délután ismét eljövök.

Amidőn a szálló kapuján kilépek, egy pompás troika-fogat áll meg, s abból könnyed ugrással Irene Ford, a híres creol courtesane szállt ki. Iréne világot járt, esoda-

szép amerikai leány, a gazdag Mariskin herceg szeretője volt. Rövidesen elmondtam neki Winkfield állapotát. Iréne mindjárt tudott tanácsot adni, ismerte Berlinben Kleine tanárt, a híres operatört, aki évekkel előbb őt is kezelte vérmérgezés ellen. A creol szépség véleménye szerint azonnal sürgönyözni kell a tanárnak. Hosszu, a betegséget körülményesen tárgyaló táviratot küldtem Berlinbe a tanárnak, kérve őt, hogy azonnal jöjjön Pétervárra, ha lehetséges. Az express-sürgönyt, cenzura nélkül (Oroszországban békében is cenzuráltak minden menő és jövő postaküldeményt). Iréne barátja, a herceg volt kegyes továbbíttatni. Kinos órák következtek, végre este 7 órakor megjött Kleine tanár válasza Berlinből. A tanár értesített, hogy lehetetlen Pétervárra jönnie, hanem hozzák el a beteget rögtön berlini klinikájára. Este 11-kor indult a berlini gyorsvonat, de Oroszországból távozni csak láttamozott

Györök, Vigalom, Cudar, Finnyás II., Kaszás, Gyepre fanka, Akácsa, Loloma, Szaniszló, Csicsóka, Helyre Kata, Susan, Delnő. És a negyedik napon kerül dülőre a maga nevében páratlan érdekességű kettős nevezésű akadályverseny, amely nem kevesebb, mint 75,000 koronával jutalmazza győztesét. Erre a versenyre az utolsó törlés után még 43 négyéves és idősebb ló tartotta meg kötelezettségét és pedig: Miriboj, Szerencse, Dudu, Olivia, Alma, Stry, Lipse, Ifjasszony, Kipárolgó, Sinnfein, Labedame (fv.), Gallipoli, Buvár, Galambom II., Harmat II., Kitty, Messina, Goblin, R. F., Thurzó, Guzla, Galla.

utlevéllel lehetett. A rendőrség utlevél osztálya csak déli egy óráig volt nyitva, így tehát másnapig kellett volna várni. Minden pernyi késés végzetes lehetett a beteg végtagra. Kocsiba ugrottam, elvágattam Iréne Ford lakására; ha valaki, csak ő tud még ma este visumot szerezni utlevelünkre. A creol leány nem volt a lakásán, német komornája csak annyit tudott, hogy a herceggel valamely étterembe ment. Már három előkelő helyet végig jártam, de a boldog párra nem találtam. A Néva partján volt Cubat, francia vendéglője, oda irányítottam az iwosnikot (bérkocsis). Végig jártam a fényárban úszó éttermet, de a keresett párra itt sem találtam. Reményvesztetten távozni akartam, hogy visszatérjek Winkfield szállójába. Az ajtóban találkoztam Cubattal, akit személyesen ismertem, francia sportsman volt, a szokékat jól ismerte. Elmondtam neki Winkfield balesetét és az utlevél ügyet. Cubat figyelme-

Billikom, Baligrod, Falstaff, Semper, Tövis Jankó, Principal, Edith, Gábordiák, Bank, Antagonist, Ringelreih, Nora, Fitos, Viadal, Csendes, Marika, Rosmarin, Bakator, Intező, Revolte.

A verseny érdekességét növelte volna és egy erős ugró lógenerációnak hathatós segítője lett volna, ha már a hároméveseknek alkalmuk lett volna részt venni a versenyben és készülni a jövőre.

De semmi irányban se akarunk akadékoskodni, gáncoskodni. Az Urlovas Szövetkezet értékes, érdemes munkát végzett. Minden napnak programjánál hangosabban beszél felénk a Szövetkezet hozzáér-

sen végig hallgatott, elkérte tőlem az utleveleket és leültetett egy asztalhoz, kérvén, hogy legyen türelemmel pár percig. Idegesen ültem az asztalnál, egymásután ürítve a cognacos poharakat. Tíz pernyi várakozás után Cubat visszatért és örömmel tudatta, hogy egy félóra múlva kezembem lesznek a láttamozott utlevelek. Szerencsére az étteremben volt Plehve, Oroszország akkori belügyminisztere, aki pár héttel később egy bombamerénylet áldozata lett. Cubat az uralkodó cár apjánál volt főszakács és a cári család kedves embere; s így elmondván a belügyminiszternek az amerikai lovas szerencsétlen állapotát, kérte a kegyelmes urat, hogy intézkedjék azonnal. Plehve elküldte a jelenlevő titkárát a rendőrfőnökhöz s fél óra múlva kezembem voltak a láttamozott utlevelek.

Havranek Pál

(Folytatjuk.)

tése és áldozatkészsége, nem is kétséges, hogy eljő ennek a jutalma is, a versenyszezontól fájo szivvel bucsuzó közönség legmelegebb érdeklődése.

Nevezések.

Bécsi versenyek 1920. (Októberi meeting.)

Első nap. Kedd, október 19.

I. Maidenrennen der Zweijährigen. 20,000 K. Táv. 1000 m.

Ichvékiar, Korom, Ovid, Imker, Pirók, Liebste, Racker, Servius, Tullius, Ouragan, Unica, Unke, Urania, Derék, Felsőg, Palást, Kevélység, *K. B. O., *Odébb, *Dáridó, *Gyarmati, Ictus, Irmin, Terry, Trumpf, Javorovy, Wiarus, Radó, Zagreb, Delphin, Gourmet.

II. Miczi-Handikap. 20,000 K. Táv. 1000 m. 2 évesek.

*Black Girl II., Gülizar, Hanna H., **Fekomadta, Lángzó, A' Dalk, Királyka, Landratz, Zsandár II., Fantomas, Islam, Istros, Pirók, Ifen, Piri, Liebste, Racker, Szelvény, Servius, Vatinius, Rutilia, Sestilia, Unica, Utopie, Derék, Felsőg, Fontos, Kevélység, Példás, *Odébb, *Dáridó, Iburg, Ictus, Vogt, Irokesin, **Kamarilla, Puppe, Gymnasiast, Frankopan, Oroszvár, Storyteller, *Tuli (ez. Ilion), Motte, Roulette.

III. Preis von Aspern. 20,000 K. Táv. 1300 m.

3é Mica, 4é Korhely, 3é Paesirta II., 3é Livia, 4é Lorle, 4é Eclipse, 3é Trojaner, 3é Collega, 3é A' Grandige, 3é *Obulus, 3é *Kaballa, 4é Herbert, 3é Akácfa, 3é Zsendice, 4é Scabiosa, 3é Obcanka, 4é Remény, 3é Lissa.

IV. Preis des Renn-Komitee. 50,000 K. Táv. 1200 m. 2 évesek.

Pek-Güzel, Tschabouk-Kosch.

Leda II., Fantomas, Islam, Istros, Noma, Piri, Petrarka, Bocula, Balbinus, *Odébb, *Dáridó, Wunderbärchen, Boxerl, Marya, Winnica, Ivka, Col. Romanelli, Defensor, Sybarit, Frau Ute, Akadékos.

V. Preis von Hadersdorf. 20,000 K. Táv. 1600 m.

3é Mica, 4é Snyosz, 4é Korhely, 3é Paesirta II., 3é Livia, 4é Nyil, 3é Primo, 5é Hupferl, 3é Tránc, 3é Havrie, 5é Turcio, 3é Collega, 4é Marion, 3é Artur, 5é *Männertreu, id. Axanos, 4é Carola, 4é Dorn, 3é Robert der Teufel, 3é Anna Sacher, 4é Lüge.

VI. Maiden-Hürdenrennen der Dreijährigen. Handikap. 15,000 K. Táv. 2400 m.

Szenvedély, Furcsa Marzi, Landmann, Tráncz, Kaszás, Mokányfi, *Péterfillér, Jupiter.

VII. Handikap. 15,000 K. Táv. 1100 m.

6é *Tyranu, 3é Kázmér, 5é Dehogy, 5é Fics-ur, 3é Humanistin, 3é Elda, 3é Móka, 4é Bondy, 5é Buvár, 4é Harmat II., 3é *Kaballa, 3é Malvoisie, 3é (t) Akácfa, 3é Omnichen, 3é Zsendice, 4é Dilemma, 4é Petrell, 3é *Péterfillér, 3é *Wally (ez. Sebes).

* Hiányos nevezés.

** Hibás nevezés.

(t) Távirati nevezés.

Az Urlovasok Szövetkezete versenytitkarsága felkéri a versenyeket látogató közönséget, hogy az esetleges kellemetlenségek elkerülése végett a kiutazásnál a korábban induló vonatokat, a visszautazásnál a későbbben induló vonatokat is sziveskedjék igénybe venni, mert sem az Államvasutak, sem a közrendet fentartó közegek nem fogják megengedni a lépcsőkön, tetőn és ütközőkön való utazást. Amint az egyes vonatok megteltek, a bejáratokat lezárják és a pályaudvarra senkit sem bocsátanak be.

Előzetes program

Alagi versenyek 1920.

(Urlovasok Szövetkezete.)

Októberi meeting.

Második nap. Kedd, október 19.

**I. Herceg Taxis Miksa Egon emlék-
verseny.** Gátverseny-handicap. 15.000 K,
Táv. kb. 3200 m.

5é Principal	76	3é Szaniszló	65 $\frac{1}{2}$
5é Alma	75 $\frac{1}{2}$	3é Város	65
5é Queda	75	4é Sunbeam	60
4é Vadászok	72 $\frac{1}{2}$	3é Tuskó	54 $\frac{1}{2}$
4é Kitty	72		

II. Pepik-akadályverseny. Handicap.
15.000 K. Tav. kb. 5600 m.

6é Tövis J.	78	4é Szerencse	62 $\frac{1}{2}$
4é Edith	72	5é Nóra	60
5é Principal	70	4é Intéző	60
5é Csendes	64 $\frac{1}{2}$		

III. Háromévesek nagy gátversenye.
Tiszteletdíj és 50.000 K. Tav. kb. 3200 m.

Hocuspocus	Finnyás II.
Atta Troll	Kaszás
Gauklerin	Gyepre fanka
Berohan	Akácza
Kindy	Loloma
Tráncz	Szaniszló
Penditő	Csicsóka
Györök	Helyre Kata
Vigalom	Susan
Cudar	Delnő

IV. Lázár Béla emlékverseny Akadály-
verseny. 15.000 K. Tav. kb. 5000 m.

5é Alma	6é Galone
4é Thurzó	4é Intéző
4é Edith	

V. Októberi handicap. 12.000 K. Tav.
kb. 1000 m.

4é Gemahl	69	4é Morla	50
5é Kri-Kri	65	3é Aloriette	48
3é Rózsav.	63 $\frac{1}{2}$	3é Bonis	46
4é Cornette	62 $\frac{1}{2}$	4é Pandora	46
4é Tigris	58	4é Kuvik	45 $\frac{1}{2}$
3é BaccaratII	57	3é Excellenz	45
3é Mulatós	52 $\frac{1}{2}$	3é Loloma	42
3é Pandur	52 $\frac{1}{2}$	3é Eleonore	39

VI. Kéiéves nyeretlenek handicapja.
10.000 K. Tav. kb. 1600 m.

Bovary	60	Pro Bono	51
Driva	56 $\frac{1}{2}$	Merengő II.	46 $\frac{1}{2}$
Tubarose	56 $\frac{1}{2}$	Diófa	46
Dalma	55 $\frac{1}{2}$	Repkény	45
Lacrima	54	Sakál	45
Lucille	54	Putnik	44 $\frac{1}{2}$
Bojár	52	Magda	44 $\frac{1}{2}$

KRÓNKA.

**Az alagi urlovas versenyek dél-
után 1 óra 30 perckor kezdődnek.**

Helyárok: első hely 20 kor., má-
sodik hely 5 kor., különfogadási
hely 50 kor.

Jegyek előre válthatók: Breuer
nővérek (VI. Teréz-körut 54.) és
özv. Ganselné (IV., Kigyó-tér 1.)
dohánytözsdejében.

Peller József százados nyeregbe
száll az urlovas-versenyekben.

A Pestvidéki versenyegylet mee-
tingjét, mely november 3, 5 és 7-re
van kitűzve. Alagon fogják meg-
tartani.

Tövis Jankó, Liphay László ur
alatt indul az Alagi őszi nagy aka-
dályversenyben, hol a Molnár-szine-
ket még Edith is starthoz viszi.

A Dorn-istálló élénk részt fog
venni az alagi meetingen; a bécsi
versenyekre nem küld fel lovat.

A prágai lószállító különvonattal
97 telivér érkezett meg kedden a
Freudenauba.

Alagról körülbelül 120 ló ment
fel a bécsi versenyekre.

Harsona patabajban laborál s
emiatt maradt távol a Lovaregyleti
díj startjától.

Ignorant és Favorite bliszttert
kaptak s az idén már nem futnak
versenyben.

Szilágyi most Lengyelországban lovagol s a múlt hó 26-án egy 50,000 márkával díjazott versenyt nyert Pera-val, mely a tavasszal még nálunk futott.

Enyhe lefolyású köhögés lépett fel néhány alagi istállóban, mely azonban csak szórványos jellegű. Járványtól szerencsére nem kell tartani.

Mármaros, a három év előtti Szt. István-díj győztese Hannoverben egy 20,000 márkával díjazott 2400 méteres handikapban győzött s ötös mezőnyben több mint huszszoros kvótához juttatta hiveit. Ugyanakkor Asra is nyert egy kisebb versenyt, míg Liberia egy vadászversenyben előzte meg Maszlagot s még három ellenfelét.

Az Ausztria-dijra következő a kínálat: 1 $\frac{1}{2}$ reá Pek Güzel, 2 Pacific, 4 Basa, 6 Col. Romanelli és Petrarka, 8 Leda II. és Obulus, 10 Sybarit, 12 Burscherl, 16 Csajkás és Mamlasz, 20 Zagreb.

Tilly II. (Icy Wind—Mausi), mely tavaly még hg. Hohenlohe-Oehringen színeiben nyert Bécsben egy versenyt, most Towarnicky Henrik százados tulajdonában a varsói derby és kancadij után a legkönnyebb stílusban győzött a St. Legerben is hat ellenfele ellen.

Vigadó nem megy Bécsbe s már teli pihenőre tért.

A Simplon-díjat (100,000 lira, 2400 m.) október 3-án futották le Milánóban. A versenyben a tőlünk kivitt Pr. Boris is részt vett, de 63 kiló nagy terhe alatt a győztes 3 éves La Hatelle és Cadichette mögött, melyeknek a két év korkülömbözetért 12 kilót adott, csak harmadik tudott lenni. Lantorna teljesen formán kívül helyzetlenül végzett a futásban.

Partnerint, mely most német tulajdonban van, eladták Amerikába, de a német kormány a ló tenyészértékére való tekintettel megtagadta a kiviteli engedélyt.

Egész sereg tőlünk exportált loaratja német földön egyre-másra a diadalokat. Az idén nagy formában levő Artige vasárnap hetedik versenyét nyerte Drezdában (10,000 márká, 1200 m.) Rock és még három társa ellen. Ugyanaznap istállótársa Amadea is győzött egy kisebb versenyben. Condé, Tarifa és Freundlich más-más pályákon szereztek dícsőséget tenyésztésüknek, míg Wiesbadenben Rosmaria (Wombwell—Recovery) Korb alatt győzött egy 2600 méteres futásban, Koran pedig egy vadászversenyben előzte meg Quien sabeot és Lomshat.

A Nagy Pardubitz-i akadályversenyben vasárnap a következő telivérek bírnak indulási jogosultsággal:

Bambus	10 $\frac{1}{2}$	Halic	68 $\frac{1}{2}$
Langouste	71	De-jó	60
Aristides	71	Rubintom	60
Amberg	71	Marangona	60
Vas verem	71	Hektor	60
Jonathan	70		

Baccarat szabad kézből Jeges Sándor tulajdonába ment át.

Érdekes pletyka járt szájról-szájra a prágai Őszi nagydíj lefutása előtt. Romanelli lovasa Stecker bejelentette az igazgatóságnak, hogy lova visszatartására 20,000 koronával meg akarták vesztegetni. Az azonnal megindított vizsgálat kiderítette, hogy csak üres fecsegésről van szó, ennek dacára az összes lovasokat az igazgatóság maga elé idézte s szigorúan utasította őket a tisztességes és erélyes lovaglásra.

Pek Güzelt az Ausztria-díjban Nagy Géza fogja lovagolni.

Gyere velem idén már csak a Buccaneer-versenyben fut.

Alagi versenyek. (Urlovasok Szövetkezete.)

Októberi meeting.

Első nap. Vasárnap, október 17.

1:30 I. **Pozsonyi handicap.** 10.000 K a győztesnek, 3500 K a 2-iknak, 1200 K a 3-iknak. Táv. kb. **2400** m. 3é és idb. lovaknak, melyek a folyó évben 12.000 K-án felüli értékű versenyt nem nyertek.

-----	1.	Dorn E. ur 3é stpm Rózsalovag Hesp E. — — — 707	64
		<i>Rascal—Etelka. Cseresznyevörös, fekete ujjak.</i>	
-----	2.	Gr. Kinsky Zd. 4é stpk Guzla Krause — — — 680	58
		<i>Spiridon—Gyerünk csak! Vörös és feh. csikos, vör. s.</i>	
-----	3.	¹⁵ Molnár L. alezr. 4é pm Kártyás II. Tulajdonos 690	56
		<i>Pardon—Éljen. Acélkék, világoskék sapka.</i>	
-----	4.	Weizsmann J. ur 3é sk Gravosa Hesp E. — — — 703	55^{1/2}
		<i>Mindegy—Grasse. Aranysárga és vörös csikos, fekete s.</i>	
-----	5.	Román Gy. ur 3é sk Palmyra Köszler H. — — — 685	53
		<i>Ossian—Parisot. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.</i>	
-----	6.	Pozsegay Ödön 3é pm Pandur Kállay — — — 701	53
		<i>Rascal—Pruszi. Vadgalambszürke, vörös sapka.</i>	
-----	7.	Petényi ménes 5é pm Fumor Bohrn — — — 691	52^{1/2}
		<i>Wool Winder—Mostoha. Aranysárga, vörös ujjak és s.</i>	
-----	8.	Árpádhalmi ménes 3é stp Habakuk Szigeti — — — 707	52
		<i>Ossian—Zsidó lány. Rózsaszín, fehér sapka.</i>	
-----	9.	Petric R. ur 3é pk Kerréna Krause — — — 707	51^{1/2}
		<i>Wool Winder—Kevéssel. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.</i>	
-----	10.	Márkus Á. ur 5é sk Selica Tulajdonos — — — 707	51^{1/2}
		<i>Mindegy—Sediranda. Kék és fekete csikos, kék sapka.</i>	
-----	11.	Comp. P.-W. 3é pm Haberecht Gombolai — — — 685	49
		<i>Matschaker—Barbara. Fehér, kék-feh. csikos ujjak, kék s.</i>	
-----	12.	Babenyecz V. ur 3é pk Tündér (fv.) Tulajd. — — —	49
		<i>Kék, sárga-vörös öv, kék sapka.</i>	
-----	13.	Boros Gy. ur 3é stpm Vándorló Milne H. — — — 703	45
		<i>Wool Winder—Lányom. Sötétzöld, fehér szegély.</i>	
-----	14.	Császár I. ur 4é stpk Podmelec Berényi — — — 680	40
		<i>Percy—Pervenche. Barna.</i>	
-----	15.	³ Molnár L. alezr. 3é pm Tuskó Tulajdonos — — — 690	39
		<i>Vivid—Tüzes. Acélkék, világoskék sapka.</i>	

A másfél mértföldes távolságra való tekintettel *Kártyás II.* terhét találjuk a legkedvezőbbnek, bár az alsóbb régiókban nem egy lovat látunk, amely előző futása alapján jogot formálhatna a díjra; így jó futást láttunk *Palmyra-tól*, *Habakuk* színeit is több ízben láttuk elől, míg *Kerréna* és *Podmelec* könnyű terhüknél fogva jöhetnek figyelembe. Meglepetést *Gravosa* hozhat.

Jelöltjeink: **Kártyás II.** — **Palmyra** — **Kerréna.**

Meglepetés: **Gravosa.**

2-05 II. **Alagi őszi nagy akadályverseny.** Tiszteletdíj és 60.000 K a győztesnek, 18.000 K a 2-iknek, 7000 K a 3-iknek, 5000 K a 4-iknek. Táv. **6000** m. 4é és idb. lovaknak.

..... 1.	Bamberger I. ur 4é pk Szerencse Reeves H. 652	64
	Kahlenberg—Szemérmes. Fehér, fekete karsz. és sapka.	
..... 2.	Br. Born F. 5é sk Dudu Krause — — — 652	64^{1/2}
	Gaga—Elegie. Fekete, fehér ujjak, sárga sapka.	
..... 3.	Császár J. ur 5é sk Olivia Berényi — — — 487	64^{1/2}
	Slieve Gallion—Odább. Barna.	
..... 4.	Egyedi A. ur 5é pk Ifjasszony Bohrn — — 652	69
	Slieve Gallion—Nénémasszony. Bordóvörös. lazacszinű uj.	
..... 5.	Fanta G. alezr. 4é pm Kipárolgó Hesp E. — — 647	60
	Kilcock—Partenza. Fekete, sárga öv.	
..... 6.	Georg Biedermann 4é pm Sinnfein Krause — 695	62
	Slieve Gallion—Spotless. Lazacvörös, fekete sapka.	
..... 7.	Gr. Jankovich-B. id. sher M. Hindenburg Szem. 647	65^{1/2}
	Sac-à-Papier—Langden Gal. Kék. vörös ujjak, aranys. s.	
..... 8.	Keresztes Á. száz. 6é pher Messina Tulajd. —	65^{1/2}
	Spiridion—Maglehet. Ezüstszurke. kék ujjak és sapka.	
..... 9.	10 Gr. Kinsky Zd. 4é pm R. F. Krause — — — 652	62
	Wool Winder—Recovery. Vörös és feh. csikos, vör. s.	
..... 10.	9 Gr. Kinsky Zd. 4é pm Thurzó Krause — — 647	62
	Slieve Gallion—Transition. Vörös és fehér csikos, vör. s.	
..... 11.	Lakos B. száz. 5é sk Galla Tulajdonos — — 645	70
	Slieve Gallion—Santoy. Bordóvörös. kék szegély. vör. s.	
..... 12.	13, 14 Lányi K. ur 5é sk Billikom Berényi — — — 313	69
	Horkay—Bilbah. Meggyvörös. fekete ujjak, rózsasz. s.	
..... 13.	12, 14 Lányi K. ur 4é pm Baligrod Fetting A. — — 390	60
	Ramasseum—Brielle. Meggyvörös, fek. ujjak, rózsasz. s.	
..... 14.	12, 13 Lányi K. ur 4é pher Falstaff Berényi — — 696	60
	Falb—Sadako. Meggyvörös, fekete ujjak, rózsaszinű sapka.	
..... 15.	16, 17 Molnár L. alezr. 6é pher Tövis Jankó Tulajd. 383	77
	Balsarroch—Suffragette. Acélkék. világoskék sapka.	
..... 16.	15, 17 Molnár L. alezr. 5é pher Principal Tulajdonos 647	74
	Prince Olaf—Sans tache. Acélkék. világoskék sapka.	
..... 17.	15, 16 Molnár L. alezr. 4é pk Edith Tulajdonos — — 397	63
	Slieve Gallion—Széll esend. Acélkék, világoskék sapka.	
..... 18.	Őszi K. ur 5é sm Gábordiák Reeves H. — — 635	68
	Rocketter v. Moka—Gabardine. Sötétkék, rózsaszinű ujj.	
..... 19.	Br. Rothschild J. 6é stpm Antagonist Reeves A. 618	69
	Adam—Brington. Kék. kék és sárga gyür. ujj., sárga s.	
..... 20.	Somogyi istálló 5é pk Nora Köszler H. — — 652	69
	Royal Lancer—Nevermore. Fehér, zöld ujjak és sapka.	
..... 21.	Tiszavölgyi ménés 5é sk Csendes Gombolai 652	70
	Con amore—Breviary. Aranysárga, viola sapka.	
..... 22.	Weiszmann J. ur 5é pm Bakator Hesp E. — 428	69
	Pardon—Babatündér. Aranysárga és vörös csikos, fek. s.	

A Molnár-istálló *Tövis Jankó*-val, *Edith*-tel és *Principal*-lal oly jól van képviselve a versenyben, hogy *Thurzó*, *Kipárolgó* vagy *Olivia* aligha vitathatják el tőle a győzelmet. Régi formájával *Marschall Hindenburg* is számításba jöhetne.

Jelöltjeink : **Molnár ist.**—**Krause ist.**—**Kipárolgó.**

Meglepetés : **Olivia.**

2·40 III. **Urlovasok gátverseny-handicapja.** 15.000 K a győztesnek, 5000 K a 2-iknak, 3500 K a 3-iknak. Tiszteletdíj az első három helyezett lovasnak. Táv. kb. **3200** m. 3é és idb. lovaknak, melyek a folyó évben három versenyt nem nyertek. Urlovasok.

..... 1.	M. Campagna 5é pk Queda Hesp E. — — — 702	77¹/₂
	Norman III.—Querida. Világoszöld, aransárga szegély.	
..... 2.	Kállay J. ur 4é pk Kitty Tulajdonos — — — 647	74¹/₂
	Pardon—Lady Kitty. Vörös-fehér-kék gyűrűk, kék s.	
..... 3.	Egyedi A. ur 5é pk Ifjasszony Bohrn — — — 652	73
	Sieve Gallion—Nénémasszony. Bordóvörös, lazaeszínű uj.	
..... 4.	Weizsmann J. ur 4é sm Intező Hesp E. — — — 652	69¹/₂
	Royal Lancer—Integrity. Aransárga, vör. csikos, fek. s.	
..... 5.	Pozsegay Ödön 3é pm Kadi Kállay — — — 640	65
	Nuage—Princess Ikkal. Vadgalambszürke, vörös sapka.	
..... 6.	Dorn E. ur 4é sk Sunbeam Hesp E. — — — 708	62¹/₂
	Good Morning—Sunray II. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
..... 7.	Molnár L. alezr. 3é pm Tuskó Tulajdonos — — — 690	57
	Vivid—Tüzes. Acélkék, világoskék sapka.	

E versenyben *Kitty*-től várjuk a legjobb futást és mellette *Intező* az a ló, amelytől már több ízben láttunk jó futást, amelyek alapján ma számításba veendő. Harmadsorban *Ifjasszonyt* jelöljük, meglepetésként *Tuskót* nevezvén meg, ha ugyan újra fel nem bukik.

Jelöltjeink: **Kitty—Intező—Ifjasszony.**

Meglepetés: **Tuskó.**

Budapesti bookmakerek:

Abonyi Ödön
Adler József
Auer Bertalan
Barabás Lajos
Bauer Aladár
Deutsch Zsigmond
Gyöngy Lajos
Jarabek Kálmán
Tatay Vilmos
Teplánszky Bertalan
Terray Gyula
Weiner József

Bookmakerek Központi

Fogadó Irodája

Kossuth Lajos-u. 14-16. Telefon Józs. 23-19.

Bookmakerek Központi

Fogadó Irodájának Fiókja

Andrássy-ut 45. Telefon 63-35.

Elfogad: fix- és startodsz-fogadásokat a káposztásmegyeri, alagi, bécsi valamint az ügétőversenyekre. Napi halmozásokat, fix előrefogadásokat legkülönösebbül bonyolít le. o o o

3-15 IV. **Ujoncok akadályversenye.** 15.000 K, adja a magyar kir. földmivelés-
ügyi miniszter a győztesnek, 5000 K a 2-ik-nak, 2500 K a 3-iknak, 1500
K a 4-iknek. Táv. **3200** m. 3é kont. lovaknak, francia lovak kivételével, melyek még
akadályversenyben nem indultak.

..... 1.	Berényi M. urnő pk Miss Veles Berényi — — 644	66
	Veles—Miss Duncan. Sárga. világoskék pettyek, vörös s.	
..... 2.	Dorn E. ur pk Gauklerin Hesp E. — — — 702	66
	Wombwell—Gloriette. Cseresznyevörös. fekete ujjak.	
..... 3.	Georg Biedermann pm Ischariot Krause — — 625	66
	Robert le Diable—Isis. Lazaevörös, fekete sapka.	
..... 4.	Gr. Kinsky Zd. sm Vicispán Krause — — 644	66
	Con amore—Viola. Vörös és fehér esikos, vörös sapka.	
..... 5. 6	László A. ur stpm Szaniszló Tulajdonos — — 703	66
	Slieve Gallion—Széll esend. Narancssárga, fehér ujj. és s.	
..... 6. 5	László A. ur pk Miczike Tulajdonos — — — 654	66
	Mindig—Mädchen für All. Narancssárga, feh. ujjak és s.	
..... 7.	Molnár L. alezr. pm Tuskó Tulajdonos — — — 690	63
	Vivid—Tüzes 50.000 K. Acélkék, világoskék sapka.	
..... 8.	Peller J. száz. pher Susan Kösztlér — — — 644	63
	Pardon—Sesesus 50.000 K. Mályva, világoszöld ujj. és s.	
..... 9.	Weismann J. ur pk Delnő Hesp E. — — 654	66
	Royal Lancer—Formosa. Aranysárga és vör. esikos, fek. s.	

Ujoncokról lévén szó, akadályokon is azokat a lovakat kell figyelembe
vennünk, amelyek már gátakon némiképen beváltak. Ilyen elsősorban *Gauklerin*,
amely egyébként is jó steeplernek indul, továbbá *Szaniszló*, *Vicispán* és
Delnő.

Jelöltjeink : **Gauklerin—Szaniszló—Vicispán.**

Meglepetés : **Delnő.**

.....

Vasuti menetrend

O D A :

	Csak vasárnap			
Budapest ny. p. u. indul	11-55	12-10	12-20	12-35
Rákospalota-Ujpest indul	12-11	12-28	—	12-54
Alag érkezik	12-23	12-39	12-51	1-05

V I S S Z A :

				Csak vasárnap
Alag indul	4-35	4-50	5-00	5-15
Rákospalota-Ujpest	—	—	5-11	5-26
Rákos rendező	—	—	5-18	5-36
Budapest ny. p. u. érkezik	5-00	5-15	5-25	5-45

3:50 V. **Batthyáay-handicap.** 15.000 K a győztesnek, 5000 K a 2-iknak, 2500 K a 3-iknak. Tiszteletdíj az első három helyezett lovasnak. Táv. **1200 m.** 3é és idb. lovaknak, melyek a folyó évben 12.000 K-án felüli értékű versenyt nem nyertek. Urlovasok.

.....	1.	⁴	Dorn E. ur 3é stpm Rózsalovag Hesp E. — — 707	78
			Rascal—Etelka. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	2.		Molnár L. alezr. 4é pk Cornette Tulajdonos 696	77^{1/2}
			Slieve Gallion—Cornette. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	3.		Gr. Sigray 4é pm Shogun gr. Pejaesevich A. 642	73
			Morpeth—Play or pay. Vörös és fehér csikos.	
.....	4.	¹	Dorn E. ur 4é stpm Tigris Hesp E. — — — 701	73
			Rascal—Tante Agnes. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	5.		Petric R. ur 3é sm Baccarat II. Krause — — 684	71^{1/2}
			Beregvölgy—Abricotine. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
.....	6.		Árpádalmi ménes 3é sm Habakuk Szigeti — 707	66
			Ossian—Zsidó lány. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	7.		Ujlaki istálló 4é sm Sankt Bernhard Milne H. 696	66
			Wombwell—Rose Bernd. Ezüstszőrke, viola csikos ujjak.	
.....	8.		Gr. Kinsky Zd. 4é stpk Morla Krause — — 662	65
			Dagor—Miss Waugh. Vörös és feh. csikos, vörös sapka.	
.....	9.		Petényi ménes id. stpk Suskus Bohrn — — 707	64
			Hazafi—Superba. Aranysárga, vörös ujjak és sapka.	
.....	10.		Issekutz Gy. ur 3é pk Aloriette Tulajdonos 702	62^{1/2}
			Adam—Szeretlek. Viola, fehér szalag és sapka.	
.....	11.		Klasy J. ur 3é sk Salvia Györffy — — — 707	59^{1/2}
			Fantome—Salva Venia. Azurkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	12.		Boros Gy. ur 3é pm Hangulat Milne H. — — 665	59
			Hadd-lássuk—Lady Beppo. Sötétzöld, fehér szegély.	
.....	13.		Lajtakátai istálló 3é sk Loloma Smutny — — 708	56^{1/2}
			Percy—Lollipop. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
.....	14.		Bamberger I. ur 3é pk Szerelem Reeves H. — 678	53^{1/2}
			Öreg lak—Sérénade. Fehér, fekete karszalag és sapka.	

Ha *Shogun* teljesen rendben van, az egyenes pályán neki adjuk az elsőséget. Látunk néhány befutott lovat is a handicapban, csak az a kérdés vajon urlovas alatt kiadják-e várt formájukat. Ilyennek tartjuk *Baccarat II.*-t, *Aloriette*-t, meglepetést pedig a mindig frontban látható *Salvia* hozhat.

Jelöltjeink: **Shogun—Baccarat II.—Aloriette.**

Meglepetés: **Salvia.**

A Bookmakerek Központi

Fogadó Irodájának Fiókja

VI., Andrassy-ut 45.

Telefon 63—35.

4-25 VI. Kétévesek eladóversenye. 8000 K a győztesnek, 2500 K a 2-iknak, 1000 K a 3-iknak. Táv. kb. **1000** m. Kont. lovaknak, francia lovak kivételével.

.....	1.	Császár J. ur pk Kemenate Berényi — — — 677	58¹/₂
		Wool Winder—Kevéssel 70.000 K. Barna.	
.....	2.	3, 4. Dióspusztai ménés sm Avidius Hitch — — 637	51
		5 Mókán—Alpenfee 40.000 K. Vörös, feh. kettős szal., zöld s.	
.....	3.	2, 4. Dióspusztai ménés sm Velejus Hitch — — — 109	57
		5 Bony—Vestal Virgin 70.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	4.	2, 3. Dióspusztai ménés pk Manillia Hitch — — — 653	47¹/₂
		5 Bony—Morris Tube 30.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	5.	2, 3. Dióspusztai ménés pk Valeriana Hitch — — —	53¹/₂
		4 Adam—Winpole 60.000 K. Vörös, feh. kettős szal., zöld s.	
.....	6.	7 Egyedi A. ur pm Ime Bohrn — — — — 700	55
		Delaunay—Imme 60.000 K. Bordeauxvörös, lazaesz. ujjak.	
.....	7.	6 Egyedi A. ur pk Repkény Bohrn — — — — 700	55¹/₂
		Mókán—Remény 70.000 K. Bordeauxvörös, lazaesz. ujjak.	
.....	8.	Egyedi L. ur sk Fox-Trot Gombolai — — — 683	55¹/₂
		Fantôme—Tonking 70.000 K. Viola, narancssárga ujjak.	
.....	9.	Gr. Kinsky Zd. pk Maruja Krause — — — 692	55¹/₂
		Beregvölgy—Malvina II. 70.000 K. Vör. és feh. esik., vör. s.	
.....	10.	11. Lajtakátai istálló pm Diófa Smutny — — — 704	53
		12 Bogdány—Dió 50.000 K. Sötétkék, feh. pettyek, sötétkék s.	
.....	11.	10. Lajtakátai istálló pm Pro Bono Smutny — 661	51
		12 Carabas—Per bene 40.000 K. Sötétkék, feh. petty., sötétk. s.	
.....	12.	10. Lajtakátai istálló sk Rózsafa Smutny — — — 700	58¹/₂
		11 Peregrin—Rama 70.000 K. Sötétkék, feh. petty., sötétk. s.	
.....	13.	Márkus Á. ur pm Merengő II. Tulajdonos — 703	53
		Spiridion—Persze 50.000 K. Kék és fekete esikos, kék s.	
.....	14.	Molnár L. alezr. sk Szikrázó Tulajdonos — —	51¹/₂
		Maxim—Stagestruck 50.000 K. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	15.	Mihelffy M. urnő pm Fátira Issekutz Gy. — 700	57
		Norman III.—Flavia 70.000 K. Sötétkék, sárga szalag és s.	
.....	16.	Őszi K. ur pm Sudribunkó Reeves H. — — — 683	55
		Mókán—Bon départ 60.000 K. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	17.	Petric R. ur szm Putnik Krause — — — — 692	55
		Postumus—Vállvetve 60.000 K. Fekete, feh. ujj., fek.-feh. s.	
.....	18.	Román Gy. ur pm Baka Kösztlér H. — — — 391	57
		Bogdány—Jaqueline 70.000 K. Zöld, vör. kettős szal. és s.	
.....	19.	Weiszmann J. ur sk Helia Hesp E. — — — 700	58¹/₂
		Mindig—Kriemhilde 70.000 K. Aranys. és vör. esikos, fek. s.	

A nem tulsokat érő társaságból *Rózsafa* neve magaslik ki, melyre leginkább a minap jó versenyt futott *Maruját* tartjuk veszélyesnek. Éppen ennek futása alapján *Helia* a harmadik sánsz. Meglepetést a Dióspusztai ménés valamelyik lova hozhat.

Jelöltjeink : **Rózsafa—Maruja—Helia.**

Meglepetés : **Dióspusztai ménés,**

.....
DÉNES PÁL ÉS TÁRSA Női és férfi kalapgyár Jó kiszolgálás
 VII., HERNAD-UTCA 40. Olcsó árak!

 Férfi- és női kalapok gyári raktára. Javításokat gyorsan és pontosan eszközlünk.

- 617 Marion 58 $\frac{1}{2}$ Esch (6) 0
 670 Boroovic 56 Schnell. (8) 0
 649 Guzla 48 $\frac{1}{2}$
 Szabó Gy. (16) 0
 617 Finnyás II. 49 $\frac{1}{2}$
 Szokolai (8) 0
 506 Berohan 47 $\frac{1}{2}$ Haar I. (5) 0
 655 Renyhe 48 $\frac{1}{2}$ Sajdik (10) 0
 647 Queda 43 $\frac{1}{2}$ Fűki F. (16) 0
 666 Hogy-hogy 44
 Szabó L. II. (5) 0
 605 Bonis 36 $\frac{1}{2}$
 Takács I. II. (20) 0
 678 Podmelec 40 Popa (14) 0
 2 h. $\frac{1}{2}$ h. 2.09. 10:103. 10:37.
 65. 27. 15.000. 5350. 1850 K.
 (Smutny.)
- 681** III. Földmívelésügyi mi-
 niszterium díja. 2400 m.
 623 Gyere velem 60
 Csiszár L. (1 $\frac{1}{4}$ r.) 1
 Ossian—Györgyike
 623 Viadal 56 $\frac{1}{2}$ Szok. (1 $\frac{1}{4}$) 2
 670 Talmi Ezüst 56 $\frac{1}{2}$
 Pretzner (5) 3
 $\frac{1}{2}$ h. 10 h. 2.36. 10:15.
 40.000. 11.700. 3700 K. (Sze-
 mere K.)
- 682** IV. Hatvani díj. 1000 m.
 469 Bocula 58 $\frac{1}{2}$ Szok. (2 $\frac{1}{2}$) 1
 Dagor—Bobálka
 668 Balsors 51 Pretzner (2) 2
 671 Akadémikus 53
 Schejbal (10) 3
 656 Androclus 58
 Nagy G. (1 $\frac{1}{2}$) 4
 512 Lora II. 53 Csisz. J. (1000
 1 $\frac{1}{2}$ h. 2 $\frac{1}{2}$ h. 1.10 $\frac{1}{2}$. 10:34.
 10:18. 16. 40.000. 11.700. 3700 K.
 (Ifj. Mravik.)
- 683** V. Kétévesek eladó han-
 dicapja. 1000 m.
 626 Rózsafa 49 Esch (2) 1
 Peregrin—Ráma
 668 A'Dalk 60 $\frac{1}{2}$ Schejbal (4) 2
 653 Helia 41 $\frac{1}{2}$
 Szabó L. II. (12) 3
 653 Fox-Trot 43 $\frac{1}{2}$
 Csiszár J. (12) 4
 648 Driva 59 Pretzner (6) 0
 661 Silanus 56 Nagy G. (8) 0
 661 Idis 52 Stecker (10) 0
 668 Hrom 50 Szabó Gy. (33) 0
 648 Djilvékiar 50 Szok. (10) 0
 653 Sudribunkó 46
 Braunsteiner (33) 0
 634 Tedd reá 44 $\frac{1}{2}$
 Takács B. (16) 0
 653 Ime 41 $\frac{1}{2}$ Reinw. K. (20) 0
 637 Sakál 46 $\frac{1}{2}$ Haar I. (3) 0
 668 Fátira 46 $\frac{1}{2}$ Sajdik (16) 0
 653 Pető 43 Haselbach (16) 0
 $\frac{3}{4}$ h. 4 h. 1.05 $\frac{3}{5}$. 10:37. 10:18.
 25. 55. 12.000. 4380. 1380 K.
 A győztesre ajánlat nem
 történt. (Smutny.)
- 684** VI. Welter-handicap.
 1000 m.
 672 Humanistin 57 $\frac{1}{2}$
 Nagy G. (4) 1
 Con amore—Mélytány
 395 Aloriette 49 $\frac{1}{2}$ Sajd. (20) 2
 672 Baccarat II. 57 $\frac{1}{2}$
 Haar I. (12) 3
 651 Sinnlein 49 Stecker (3) 4
 672 Ommichen 60 $\frac{1}{2}$ Esch (5) 0
 672 Cornette 58 $\frac{1}{2}$ Schejbal (4) 0
 672 Schwindlerin 56 $\frac{1}{2}$
 Pretzner (8) 0
 672 Suskus 50 Reinw.K. (10) 0
 672 Pandur 50 Szokolai (8) 0
 672 Szaniszló 48 Szabó S. (16) 0
 651 Kuvik 45 $\frac{1}{2}$ Haselb. (20) 0
 636 Pandora 44 $\frac{1}{2}$
 Szabó L. II. (6) 0
 668 Maclura 42 $\frac{1}{2}$
 Csiszár J. (12) 0
 $\frac{1}{2}$ h. 1 $\frac{1}{2}$ h. 1.05. 10:62. 10:24
 138. 69. 12.000. 4380. 1380 K.
 (Ifj. Mravik.)
- Negyedik nap. Október 3.**
685 I. I. oszt. eladóverseny.
 1600 m.
 600 Vezér 48 $\frac{1}{2}$
 Schejbal (6 $\frac{1}{10}$ r.) 1
 Gascony—Mici
 678 Gemahl 49 $\frac{1}{2}$ Szok. (4) 2
 684 Szaniszló 44 $\frac{1}{2}$
 Szabó S. (12) 3
 613 Yeni Keüy 42 Steck. (5) 4
 678 Selica 48 Sajdik (12) 0
 679 Palmyra 43 Tuss (8) 0
 $\frac{1}{4}$ h. 6 h. 1.41 $\frac{2}{5}$. 10:16. 10:13.
 16. 25.000. 25.300. 11.300 K. A
 győztest megvette dr. Wes-
 selly Tibor 186.000 K-ért. (Ka-
 poszi.)
- 686** II. Kétéves nyeretlenség
 handicapja. 1000 m.
 611 Rasputin 47 Csisz.J. (12) 1
 Rascal—Cora Pearl
 668 Lotti 48 Tuss (10) 2
 614 Lacrima 46 Fűki F. (20) 3
 626 Utopie 50 Sajdik (3) 4
 492 Giunia 58 Nagy G. (5) 0
 461 Betise 56 $\frac{1}{2}$ Pretzn. (1 $\frac{3}{4}$) 0
 674 Bovary 56 $\frac{1}{2}$ Esch (5) 0
 677 Krix-krax 48 $\frac{1}{2}$
 Schejbal (16) 0
 614 Gülizár 46 Tak. I. II (25) 0
 677 Réka 48 Szokolai (12) 0
 513 Násfa 45 $\frac{1}{2}$ Haar I. (5) 0
 677 Iburg 44 $\frac{1}{2}$ Stecker (16) 0
 Fejh. $\frac{1}{2}$ h. 1.04 $\frac{1}{5}$. 10:174.
 10:60. 63. 231. 12.000. 4380.
 1380 K. Réka megkésített az
 indításnál. (Gombolai.)
- 687** III. St. Leger. 2800 m.
 497 Harsona 56 Pretzn. (2 r.) 1
 Horkay—Nota
 673 Violanta 54 $\frac{1}{2}$
 Schejbal (20) 2
 676 Matuska 54 $\frac{1}{2}$
 Nagy G. (33) 3
 511 Vigadó 56 Csiszár L. (10) 4
- 673 Rendbontó 56 Szok. (3) 0
 514 Csebogár 56 Sajdik (66) 0
 676 Mea 54 $\frac{1}{2}$ Stecker (33) 0
 673 Wolfgang 56 Haus.W. (8) 0
 Fejh. $\frac{1}{2}$ h. 3.01 $\frac{2}{5}$. 10:14.
 10:13. 26. 51. 80.000. 23.600.
 7600 K. (Gr. Pejacevich.)
- 688** IV. Kétévesek őszi nagy
 handicapja. 1200 m.
 677 Csajkás 52 Sajdik (8) 1
 Gascony—Sármány
 658 Rutilia 50 $\frac{1}{2}$ Nagy G. (5) 2
 664 Mátyás király 48
 Szokolai (4) 3
 658 Szattyán 51 $\frac{1}{2}$ Schejbal (6) 4
 488 Szédítő 51 Esch (2 $\frac{1}{2}$) 0
 677 Macika 45 Stecker (6) 0
 677 Halavány 44 Martin. (8) 0
 468 Landratz 44 $\frac{1}{2}$
 Csiszár J. (4) 0
 616 Chevalier 43 $\frac{1}{2}$
 Haar I. (12) 0
 668 Rózi II. 42 $\frac{1}{2}$ Tuss (12) 0
 677 Roulette 41 $\frac{1}{2}$
 Szabó L. II. (16) 0
 $\frac{1}{2}$ h. 1 $\frac{1}{2}$ h. 1.17. 10:107.
 10:36. 38. 27. 30.000. 9700. 3200
 K. (Bohrn.)
- 689** V. Handicap. 1200 m.
 660 Nyalka 55 $\frac{1}{2}$ Schejbal (6) 1
 Horkay—Nagyszerű
 612 Ninuska 48 Szokolai (6) 2
 660 Ekkehard 43
 Szabó L. II. (6) 3
 676 Safata 53 $\frac{1}{2}$ Esch (6) 4
 621 Lissa 62 Hauser W. (12) 0
 592 Délfény 62 Pusztér (10) 0
 662 Tigris 55 $\frac{1}{2}$ Nagy G. (5) 0
 662 Ageratum 51 Sajdik (8) 0
 588 Fics-ur 49 Haar I. (6) 0
 432 Kaszás 42 Stecker (5) 0
 684 Pandur 44 Csiszár I. (16) 0
 660 Mátyásföld 37 $\frac{1}{2}$
 Takács I. II (8) 0
 660 Falstaff 38 $\frac{1}{2}$ Popa (16) 0
 $\frac{1}{2}$ h. $\frac{3}{4}$ h. 1.17. 10:67. 10:23.
 25. 26. 15.000. 5350. 1850 K.
 (Kaposi.)
- 690** VI. Welter-handicap.
 1600 m.
 660 Habakuk 45 $\frac{1}{2}$
 Szabó L. II. (4) 1
 Ossian—Zsidóleány
 642 Salvia 43 $\frac{1}{2}$ Tuss (14) 2
 684 Aloriette 50 Sajdik (3) 3
 680 Virilist 55 Esch (1 $\frac{3}{4}$) 4
 666 Kártyás II. 56 Szok. (5) 0
 678 Csusza 56 Schejbal (10) 0
 646 Kerréna 51 Stecker (4) 0
 678 Excellenz 46 $\frac{1}{2}$
 Komoly (33) 0
 678 Hadvezér 43 Hofb. (12) 0
 644 Tusko 38 $\frac{1}{2}$
 Takács I. II (33) 0
 $\frac{1}{2}$ h. 1 h. 1.45 $\frac{2}{5}$. 10:55. 10:20.
 22. 29. 12.000. 4380. 1380 K.
 (Szigeti.)

Ötödik nap. Október 5.

691 I. Őszi-dij. 2000 m

- 621 Lári-fári 50¹/₂
Schejbal (4) 1
Rascal—Lappalie
675 Töflike 52 Esch (p.) 2
670 Távól 49 Haar I. (6) 3
681 Viadal 58 Schnellein (4) 4
680 Marion 50 Szokolai (4) 0
641 Fumor 51¹/₂ Kert. (33) 0
1 h., 1 h. 2.12. 10:60. 10:19. 16.
20.000. 5850. 1850 K. (Adams.)

692 II. Kétévesek eladóversenye. 1600 m.

- 683 Hella 40 Haar I. (5) 1
Mindig—Krimhilde
668 Maruja 47 Stecker (p.) 2
683 Fátira 51 Sajdik (12) 3
683 Silanus 54 Nagy G. (5) 4
437 Prelanta 52¹/₂ Kert. (10) 0
671 Feltag 50¹/₂ Szokolai (8) 0
Horovitz 45¹/₂
Tóth B. (16) 0
315 Merengő II. 48¹/₂
Szabó L. II. (20) 0
658 Putnik 41¹/₂
Krimmer F. (16) 0
1 h., 2 h. 1.06³/₅. 10:56. 10:13.
12. 17. 12.000. 3510. 1110 K. A
győztesre ajánlat nem történt.
(Hesp E.)

693 III. Kozma Ferenc emlékversenye. 1100 m.

- 505 Pacific 45¹/₂ Sajdik (4) 1
Wool Winder—Patrie
663 Obulus 60¹/₂
Csiszár L. (1¹/₂) 2
616 Wunderbärchen 48
Stecker (16) 3
656 Leda II. 40¹/₂
Csiszár J. (16) 4
512 Tschabouk Kosch 48
Kertész (6) 0
676 Sefüsefa 61¹/₂
Pretzner (6) 0
580 Mióta 48 Szabó L. II. (33) 0
676 Kindy 54 Nagy G. (20) 0
656 Istenadta 49 Szok. (10) 0
662 Akácza 56¹/₂ Esch (16) 0
679 Gioconda 61¹/₂ Hutfl. (8) 0
674 Ivka 46¹/₂ Haar I. (20) 0
682 Akadémós 48¹/₂
Schejbal (16) 0
1 h., fh. 1.11²/₅. 10:71. 10:23.
14. 44. 50.000. 14.600. 4630 K.
(Gr. Pejaesevich.)

694 IV. Kétévesek handicapja. 1100 m.

- 688 Landratz 51¹/₂
Schejbal (6) 1
Rascal—Lappalie
488 Vatinius 52
Nagy G. (1¹/₄) 2

- 686 Iburg 43 Stecker (12) 3
686 Betise 55 Pretzn. (2¹/₂) 4
688 Rózsi II. 51 Esch (10) 0
674 Dalma 49¹/₂ Szok. (10) 0
686 Lacrima 46¹/₂ Haar I. (6) 0
686 Krix-Krax 45¹/₂
Szabó L. II. (12) 0
507 Bojár 45 Csiszár J. (5) 0
677 Varázsfuvola 42
Takács B. (16) 0
1¹/₂ h., 2 h. 1.12³/₅. 10:96. 10:26.
15. 84. 15.000. 5350. 1850 K.
(Adams.)

695 V. Handicap. 1800 m.

- 649 Asiago 55 Csisz. J. (1¹/₄) 1
Fantome—Aviata
680 Lüge 59 Hauser W. (10) 2
680 Berohan 52¹/₂
Nagy G. (8) 3
670 Artur 57¹/₂ Pretzn. (8) 4
631 Vidám 59 Tóth B. (12) 0
680 Boroevic 58 Lipt. M. (16) 0
680 Finnyás II. 52 Szok. (5) 0
611 Sunbeam 50¹/₂
Stecker (33) 0
685 Yeni Keüy 50¹/₂
Kertész (8) 0
680 Hogy-hogy 47
Szabó L. II. (6) 0
685 Selica 48 Szabó S. (33) 0
639 Hadi-özvegy 40
Takács B. (5) 0
2 h., fh. 1.57²/₅. 10:34. 10:17.
22. 23. 15.000. 5350. 1850 K.
(Gombolai.)

696 VI. Welter-handicap. 1100 m.

- 684 Cornette 54 Fűki F. (12) 1
Slieve Gallion—Cornette
689 Ninuska 53 Kertész (2) 2
689 Ageratum 57¹/₂
Pretzner (8) 3
684 Pandora 41¹/₂
Szabó L. II. (14) 4
676 Kri-kri 67¹/₂ Hutfl. (12) 0
679 Kaballa 65 Tóth B. (12) 0
662 Hafner 53 Vivian (33) 0
678 Sankt Bernhard 49
Eperjessi (50) 0
591 Malvoisie 50¹/₂
Haar I. (20) 0
689 Ekkehard 50 Schejbal. (3) 0
684 Sinnfein 46¹/₂ Steck. (3) 0
689 Falstaff 46 Sajdik (12) 0
684 Kuvik 43 Haselb. (33) 0
3/4 h., 1 h. 1.11³/₅. 10:214.
10:38. 17. 33. 12.000. 4380. 1380
K. (Molnár L. alezr.)

Hatodik nap. Október 7.

697 I. Szt.-Lőrinci dij. 1200 m.

- 679 Napkelet 53 Szok. (6) 1
Gascony—Napsugár

- 663 Trojaner 59 Pretzn. (3) 2
663 Szegényem 54¹/₂
Hauser W. (3) 3
679 Morny 54¹/₂ Schejbal (2) 4
667 Prim 48¹/₂ Seltenr. (10) 0
609 Herbert 57 Haar I. (10) 0
693 Gioconda 50 Szabó S. (12) 0
3/4 h., fejh. 1.17. 10:82. 10:22.
17. 18. 20.000. 5850. 1850 K.
(Gr. Pejaesevich.)

698 II. Kétévesek versenye. 1100 m.

- 489 Balbinus 54
Nagy G. (1³/₄) 1
Horkay—Belvedere
656 Lazzarone 54 Pretzn. (3) 2
Zagreb 50 Haar I. (5) 3
656 Dáridó 47¹/₂ Tóth B. (12) 0
671 Korom 50 Csisz. J. (12) 0
671 Odébb 51¹/₂ Sajdik (8) 0
Gordius 48
Szabó Gy. (12) 0
492 Frankopan 48
Seltenreich (25) 0
669 Frau Ute 52¹/₂ Esch (3) 0
Molnár 51¹/₂ Szok. (16) 0
674 Pouvoir 50 Schejbal. (16) 0
2 h., 3 h. 1.10³/₅. 10:26. 10:12.
14. 19. 20.000. 5850. 1850 K.
(Hitsch.)

699 III. Totalisateur-handicap. 2800 m.

- 675 Märchen 54¹/₂ Schejbal. (4) 1
Rabulist—Mädchen
675 Ragyogó II. 55
Nagy G. (3) 2
690 Virilist 42 Tuss (10) 3
691 Töflike 52 Esch (4) 4
681 Talmi Ezüst 51¹/₂
Pretzner (5) 0
691 Távól 48 Haar I. (12) 0
680 Vadászkaland 45¹/₂
Sajdik (4) 0
600 Tavalyi 43 Csiszár J. (12) 0
4 h., 3 h. 3.03³/₅. 10:40 (Mär-
chen és Tavalyi). 10:19. 17.
23. 40.000. 14.600. 4600 K.
(Adams.)

700 IV. Kétévesek eladó handicapja. 1000 m.

- 668 Undine 55 Pretzner (4) 1
The Story—Galate
692 Fátira 45 Csiszár J. (6) 2
683 Driva 58¹/₂ Szokolai (6) 3
683 Sakál 49¹/₂ Sajdik (5) 4
683 Rózsafa 55¹/₂ Tuss (3) 0
653 Hoppy 51¹/₂
Dávid A. (10) 0
653 Repkény 47¹/₂ Kom. (12) 0
683 Ime 46 Reinwald K. (20) 0
683 Tedd reá 46
Kvarik F. (20) 0
692 Helia 44¹/₂ Haar I. (1¹/₂) 0
Nyh. 1¹/₂ h. 1.05³/₅. 10:53.
10:20. 18. 26. 12.000. 4380,

1380 K. A győztest megvette
Dorn E. ur 123.000 K-ért.
(Szigeti.)

701 V. Handicap. 1000 m.

693 Akácza 52 $\frac{1}{2}$ Tuss (2) 1
Kokoro—Akác
689 Pandur 42
Szabó L. II. (12) 2
369 Mr. Wu 53 $\frac{1}{2}$ Haar I (4) 3
689 Safata 52 $\frac{1}{2}$ Esch (4) 4
689 Lissa 60 Hauser W. (10) 0
689 Tigris 50 $\frac{1}{2}$ Fűki (10) 0
693 Kindy 51 Szokolai (6) 0
372 Galambom II. 49
Sajdik (14) 0
689 Mátyásföld 43
Csiszár J. (10) 0
Nyh. fejh. 1.11. 10:38. 10:18.
32. 19. 15.000. 5350. 1850 K.
(Smutny.)

702 VI. Weiter-handicap. 1800 m.

695 Berohan 55 Szok. (1 $\frac{1}{2}$) 1
Beregvölgy—Rohanj
685 Szaniszló 48 Szabó S. (10) 2
598 Gauklerin 54 $\frac{1}{2}$
Schejbal (4) 3
598 Tráncz 61 $\frac{1}{2}$ Pretzn. (5) 4
102 Baccarat 55 $\frac{1}{2}$
Markó L. (10) 0
680 Queda 54 $\frac{1}{2}$ Nagy G. (8) 0
690 Aloriette 50 Sajdik (4) 0
655 Loloma 42 Tuss (10) 0
1 $\frac{1}{2}$ h. 1 $\frac{1}{2}$ h. 1.58 $\frac{2}{3}$. 10:26.
10:13. 31. 18. 12.000. 4380. 1380
K. (Reeves H.)

Hetedik nap. Október 16.

703 I. Pehely-dij. Eladóver- seny. 3250 m.

702 Berohan 59 $\frac{1}{2}$
Hauser V. (1 $\frac{1}{2}$) 1
Beregvölgy—Rohanj
648 Vípida 44 $\frac{1}{2}$
Szabó L. II. (4) 2
702 Szaniszló 57 Schejbal. (8) 3
680 Burkus II. 59 $\frac{1}{2}$
Schnellein (4) 4
666 Vándorló 53 $\frac{1}{2}$ Szok. (12) 0

683 Idis 41 Fűki (10) 0
678 Mirliflore 58
Braunst. (16) 0
700 Sakál 46 Haar (6) 0
690 Hadvezér 53 $\frac{1}{2}$
Nagy G. (10) 0
692 Horowitz 39 Tóth B. (12) 0
692 Merengő II. 39 Ujv. (25) 0
Könnyen $\frac{1}{2}$ h., 2 $\frac{1}{2}$ h. 3.36 $\frac{4}{5}$.
10:41. 10:17. 17. 21. 20.000. 7.00.
2300 K. A győztesre ajánlat
nem történt. (Reeves H.)

704 II. Kétévesek handicapja. 1000 m.

688 Macika 51 Szokolai (6) 1
Sly Fox—Gravosa
668 Vakmerő 49 $\frac{1}{2}$ Sajd. (6) 2
677 Sestilia 54 Nagy G. (6) 3
686 Lotti 45 Tuss (6) 4
507 Carlyle 59 Pretzner (4) 0
596 Királyka 53 $\frac{1}{2}$
Hauser V. (6) 0
686 Bovary 50 Szabó L. II. (12) 0
677 Fekomadta 51 Haar (8) 0
668 Setesuta 51 $\frac{1}{2}$ Esch (8) 0
688 Halavány 50 Schejbal. (10) 0
688 Chevalier 46 Tóth L. (20) 0
664 Sietek 46 Szabó S. (20) 0
504 Zsándár II. 46 Csisz. J. (2) 0
664 Black G. II. 44 $\frac{1}{2}$
Pfann (16) 0
694 Iburg 39 Opaciti (12) 0
664 Diófa 35 $\frac{1}{2}$ Blasek (33) 0
Bizt. $\frac{1}{2}$ h., $\frac{3}{4}$ h. 1.04 $\frac{1}{5}$.
10:104. 10:32. 34. 33. 15.000.
5350. 1850 K. Iburg megké-
sett az indításnál. (Berényi.)

705 III. Lovaregyleti-dij. 2800 m.

681 Gyere velem 60
Csiszár L. (1 $\frac{1}{4}$ r.) 1
Ossian—Györgyike
687 Rendbontó 54 $\frac{1}{2}$
Pretzner (3) 2
687 Violanta 49 $\frac{1}{2}$
Schejbal (2 $\frac{1}{2}$) 3
687 Matuska 51 Nagy G. (8) 4
687 Mea 53 Haar (20) 0
Könnyen. 2 h., 2 h. 3.03 $\frac{2}{5}$.
10:17. 10:13. 17. 80.000. 23.400.
7400 K. (Szemere K.)

706 IV. Szt. László-dij. 1800 m.

693 Pacific 58 Pretzn. (1 $\frac{1}{2}$ r.) 1
Wool Winder—Patrie
596 Petrarka 53 Szokolai (6) 2
693 Wunderbärchen 53
Esch (10) 3
693 Leda II. 51 $\frac{1}{2}$ Csisz. J. (5) 4
688 Rutilia 51 $\frac{1}{2}$ Nagy G. (12) 0
688 Csajkás 53 Sajdik (5) 0
698 Zagreb 53 Haar (33) 0
657 Mamlasz 56 Schejbal (5) 0
Bizt. $\frac{1}{2}$ h., fejh. 1.24. 10:17.
10:13. 17. 23. 40.000. 11.700.
3700 K. (Gr. Pejaesevich A.)

707 V. Handicap. 1600 m.

695 Asiago 59 $\frac{1}{2}$
Csiszár J. (1 $\frac{1}{2}$) 1
Fantome—Aviata
698 Lüge 55 $\frac{1}{2}$ Haus. V. (2 $\frac{1}{2}$) 2
690 Kerréna 40 $\frac{1}{2}$ Krimer (8) 3
684 Suskus 42 Fűki (8) 4
578 Rózsálovag 59 $\frac{1}{2}$
Sajdik (12) 0
695 Vidám 52 $\frac{1}{2}$ Hofb. (8) 0
Havarie 52 Krüll (8) 0
690 Habakuk 43 $\frac{1}{2}$
Szabó L. II. (4) 0
695 Salica 41 Ujvary (12) 0
690 Salvia 37 $\frac{1}{2}$ Tak. I. (6) 0
Bizt. $\frac{1}{2}$ h., 2 $\frac{1}{2}$ h. 1.45 $\frac{4}{5}$.
10:29. 10:15. 14. 41. 15.000.
5350. 1850 K. Vidám megké-
sett az indításnál. (Gombolai)

708 VI. Eladók handicapja. 1000 m.

685 Gemahl 57 $\frac{1}{2}$ Haus. V. (3) 1
Delaunay—Mirka
696 Pandora 40 $\frac{1}{2}$
Szabó L. II (1 $\frac{1}{2}$) 2
689 Fics-ur 53 $\frac{1}{2}$ Haar (2 $\frac{1}{2}$) 3
696 Kuvik 43 Tuss (5) 4
695 Sunbeam 51 Tóth L. (12) 0
678 Hocuspocus 51 $\frac{1}{2}$
Csiszár J. (5) 0
680 Bonis 42 $\frac{1}{2}$ Tak. I. II. (20) 0
690 Excellenz 47 Sajdik (25) 0
655 Percival 44 Fetting (25) 0
702 Loloma 39 Govrik (16) 0
678 Eleonore 36 $\frac{1}{2}$ Reinw. (20) 0
ig. könny. 3 h., 3 h. 1.04 $\frac{2}{5}$.
10:49. 10:14. 12. 13. 12.000.
4380. 1380 K. A győztesre
ajánlat nem történt. (Molnár
L. alezr.)

Király automobil garage

VII., Király-u. 11. Telefon „József” 124-01, 124-02, 124-03.

Luxus- és bérautok éjjel-nappal. Auto javítások gyorsan
es jutányos áron eszközöltetnek.